

నక్షత్రకూటాది చక్రం

నామాక్షరాలు	నక్షత్రం	రాశి	గణం	నాడి	యోని	పాదం	రాశ్యాధిపతి	నక్షత్రాధిపతి
చూ, చే, చో, లా	అశ్విని	మేషం	దేవ	ఆది	అశ్వం	స్వర్ణం	కుజుడు	కేతువు
లీ, లు, లే, లో	భరణి	మేషం	మనుష్య	మధ్య	గజం	స్వర్ణం	కుజుడు	శుక్రుడు
ఆ, ఈ, ఊ, ఏ	కృత్తిక	1మే 3వృ	రాక్షస	అంత్య	మేక	స్వర్ణం	కు-శు	రవి
ఓ, వా, వీ, వూ	రోహిణి	వృషభం	మనుష్య	అంత్య	సర్పం	స్వర్ణం	శుక్రుడు	చంద్రుడు
వే, వో, కా, కీ	మృగశిర	2వృ 2మి	దేవ	మధ్య	సర్పం	స్వర్ణం	శు-బు	కుజుడు
కూ, ఘం, ఙ్జ, ఛ	ఆరుద్ర	మిథునం	మనుష్య	ఆది	కుక్క	రజితం	బుధుడు	రాహువు
కే, కో, హా, హీ	పునర్వసు	3మి 1క	దేవ	ఆది	పిల్లి	రజితం	బు-చం	గురువు
హూ, హే, హో, డా	పుష్యమి	కర్కాటకం	దేవ	మధ్య	మేక	రజితం	చంద్రుడు	శని
డీ, డూ, డే, డో	ఆశ్లేష	కర్కాటకం	రాక్షస	అంత్య	పిల్లి	రజితం	చంద్రుడు	బుధుడు
మా, మీ, మూ, మే	మఖ	సింహం	రాక్షస	అంత్య	ఎలుక	రజితం	రవి	కేతువు
మో, టా, టీ, టూ	పుబ్బ	సింహం	మనుష్య	మధ్య	ఎలుక	రజితం	రవి	శుక్రుడు
టే, టో, పా, పి	ఉత్తర	1సిం 3క	మనుష్య	ఆది	గోవు	రజితం	ర-బు	రవి
పూ, షం, ణా, రా	హస్త	కన్య	దేవ	ఆది	దున్న	రజితం	బుధుడు	చంద్రుడు
పే, పో, రా, రీ	చిత్త	2క 2తు	రాక్షస	మధ్య	పులి	రజితం	బు-శు	కుజుడు
రూ, రే, రో, తా	స్వాతి	తుల	దేవ	అంత్య	దున్న	రజితం	శుక్రుడు	రాహువు
తీ, తూ, తే, తో	విశాఖ	3తు 1వృ	రాక్షస	అంత్య	పులి	లోహం	శు-కు	గురువు
నా, నీ, నూ, నే	అనురాధ	వృశ్చికం	దేవ	మధ్య	మృగ	లోహం	కుజుడు	శని
నో, యా, యీ, యూ	జ్యేష్ఠ	వృశ్చికం	రాక్షస	ఆది	మృగ	లోహం	కుజుడు	బుధుడు
యే, యో, బా, బీ	మూల	ధనస్సు	రాక్షస	ఆది	కుక్క	లోహం	గురువు	కేతువు
బూ, డా, భా, డా	పూర్వాషాఢ	ధనస్సు	మనుష్య	మధ్య	కోతి	తామ్రం	గురువు	శుక్రుడు
బే, బో, జా, జీ	ఉత్తరాషాఢ	1ధ 3మ	మనుష్య	అంత్య	ముంగీస	తామ్రం	గు-శ	రవి
జూ, జే, జో, ఖ	శ్రవణం	మకరం	దేవ	అంత్య	కోతి	తామ్రం	శని	చంద్రుడు
గా, గీ, గూ, గే	ధనిష్ఠ	2మ 2కుం	రాక్షస	మధ్య	సింహం	తామ్రం	శని	కుజుడు
గో, సా, సీ, సూ	శతభిషం	కుంభం	రాక్షస	ఆది	అశ్వం	తామ్రం	శని	రాహువు
సే, సో, దా, దీ	పూర్వాభాద్ర	3కుం 1మీ	మనుష్య	ఆది	సింహం	తామ్రం	శ-గు	గురువు
దూ, శం, రూ, డా	ఉత్తరాభాద్ర	మీనం	మనుష్య	మధ్య	గోవు	తామ్రం	గురువు	శని
దే, దో, చా, చీ	రేవతి	మీనం	దేవ	అంత్య	గజం	స్వర్ణం	గురువు	బుధుడు

తారాబలం ఎలా చూడాలంటే..

జన్మ నక్షత్రం/ నామ నక్షత్రం నుంచి ఆ రోజు ఉన్న నక్షత్రం వరకు లెక్కించాలి. వచ్చిన దానిని 9తో భాగించాలి. శేషం 1- అనుజన్మతార, 2- సంపత్తార, 3- విపత్తార, 4- క్షేమతార, 5- ప్రత్యక్తార, 6- సాధనతార, 7- నైధనతార, 8- మిత్రతార, 0- పరమ మిత్రతార. వీటిలో శేషం 0-2-4-6-8 శుభప్రదం. 1-3-5-7 మంచివి కావు. నైధన తార మిక్కిలి ప్రమాదమని పెద్దల మాట.